
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült:  Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. június 9-én 
megtartott soron kívüli nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Emődi Imre, Dr.Kiss István, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy 

Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor és Vincze László önkormányzati 
képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Mészáros 

Sándorné pályázati csoportvezető, Ágoston Lívia vagyongazdálkodási 
csoportvezető tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit 
jegyzőkönyvvezető. 

 
 
Szabó András polgármester köszönti a soron kívüli ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket. A soron kívüli ülés összehívását határidős pályázat 
tette indokolttá. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület tagjai közül kilenc fő jelen van, bejelentéssel maradt 
távol: Csoma János, Kun Istvánné, Dr.Horváth Lajos és Szathmári Istvánné. Dienes Attila 
nem jelezte távolmaradását. Az ülés határozatképes, azt 14 óra 30 perckor megnyitja.  
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett 
napirendi pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását.  
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának 
támogatására szolgáló decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési 
program LEKI) támogatására benyújtandó „Szigligeti – Kürt – Bihari 
utcák építése” című pályázat átdolgozásához 
 

( írásban csatolva ) 
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Szabó András polgármester elmondja, a támogatás elnyerésével utcákat akarnak 
leaszfaltozni. Az elmúlt évben öt utcát sikerült rendbe tenni, most fele az összeg, ami 
három utcára elegendő.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
174/2008. (VI.09.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának támogatására szolgáló 
decentralizált helyi önkormányzati fejlesztési program (LEKI) támogatására benyújtott 
„Szigligeti – Kürt – Bihari utcák építése” című pályázat átdolgozásához. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Szigligeti 
– Kürt – Bihari utak építése” című, a kivitelezést segítő pályázat átdolgozásával 
és az átdolgozott pályázat benyújtásával az alábbiak szerint: 
 
A pályázat bruttó összes költsége:  23.593.518 Ft 
- Útépítés:  23.293.518 Ft 
- Tervező díja:      300.000 Ft 
 
1.) A pályázat segítségével 2008-ban megvalósuló cél a Kunhegyes Város 

Önkormányzatának tulajdonában lévő, az önkormányzati törzsvagyon részét 
képező 
- Szigligeti utca  hrsz.: 2514, 2517 
- Kürt utca   hrsz.: 2456 
- Bihari utca   hrsz.: 2175/13; 2175/16 építése. 
 

2.) Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően az 
önrészt, 3.593.518 Ft-ot, azaz: Hárommillió-ötszázkilencvenháromezer-
ötszáztizennyolc forintot a város 2008. évi költségvetési rendeletében (4/6. 
oldal, 3. melléklet, 3. címsor, 12. sorszám) biztosítja. 

 
3.) Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a beruházáshoz 

készített költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 

4.) A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatban szükséges feladatok elvégzésével. 

 
5.) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a korábban e 

tárgyban hozott 127/2008. (V.08.) kt.határozatát hatályon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács Debrecen, Simonyi út 14. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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6. Barta Jenő Építési Hivatal vezetője 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Győri Sándor városi főépítész 
9. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

2/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a varroda szeretne bővíteni, szeretne telephelyet 
létesíteni. A jelenlegi helyen, a múzeumban csak ideiglenes működési engedélyt kaphattak. 
Most rendbe tették a könyvtár mögötti épületet, a bagolyvárt, amely már alkalmas arra, 
hogy telephely legyen. Azt kérték tőlük, akkor adják oda, ha plusz 20 fővel megemelik a 
foglalkoztatotti létszámot. A Munkaügyi Központtal kell összedolgoznia a vállalkozónak, 
nagyon sokan vannak munkanélküliek és van lehetőség az átképzésre. A településen nagy 
a munkanélküliség, munkalehetőség kevés, már ez a kezdeményezés is valami.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati 
javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
175/2008. (VI.09.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a NARA-TEX Kft.-vel (5420 Túrkeve, Kinizsi u. 49.) bérleti szerződés megkötéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi 
önkormányzatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 80. 
§-ában biztosított jogkörében eljárva, figyelembe véve az önkormányzat 
vagyonáról szóló 22/2004. (V.01.) rendelet előírásait –  

 
h o z z á j á r u l 

 
ahhoz, hogy a NARA-TEX Kft. (5420 Túrkeve, Kinizsi u. 49., képviseli: 
Richard Schubert ügyvezető) az önkormányzat tulajdonában lévő Kunhegyes, 
Ady Endre u. 2/a. szám alatti ingatlant munkahelyteremtés céljából varrodai 
tevékenység végzésére bérbe vegye a határozat mellékletét képező bérleti 
szerződésben foglalt feltételek mellett.  
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a bérleti 
szerződés aláírására.  
 
Erről értesülnek: 
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1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. NARA-TEX Kft. 5420 Túrkeve, Kinizsi u. 49. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia csoportvezető 

 
 
 
2/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestület egyszer már döntött a volt 
munkásőr bázis állagmegóvó munkáinak elvégzéséről. Akkor a szakiskola vállalta, hogy 
megcsinálja, de visszamondták ezt a munkát. Most újból meg kellett hirdetni és három 
cégtől kértek be ajánlatot, a Dienes Építész Irodi Kft., a Kunhegyesi Építők Kft. és a PED-
ÉP KKT.  
 
Vincze László az ajánlatokat megismerve úgy gondolja, hogy a legkedvezőbb ajánlatot 
tevő Dienes Építész Iroda Kft. ajánlatát fogadják el. 
 
Szabó András polgármester az elhangzottak alapján javasolja, hogy a feladat elvégzésével 
a Dienes Építész Iroda Kft.-t bízzák meg. 
Aki a javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
176/2008. (VI.09.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a volt munkásőr bázis állagmegóvó munkáinak elvégzéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében 
kapott jogkörében eljárva – tekintettel az önkormányzat vagyonáról szóló 
22/2004. (V.01.) önkormányzati rendeletben foglaltakra – egyetért azzal, a 
Kunhegyes, Kunmadarasi úti volt munkásőr bázison állagmegóvó munkák 
elvégzésre kerüljenek az alábbi részletezés szerint: 
 
- Főépület (homlokzati állványkészítés, fekvő csatornatisztítás,  

fekvő ereszcsatorna javítás, függőleges ereszcsatorna javítás,  
műpala javítás foltokban, vakolat javítás nád mennyezeten,  
kaparás és felület-előkészítés, mészfestés két rétegben, ablak  
üvegezés)  
A főépület anyag és munkadíja összesen:   1.100.000 Ft  
 

- Étkezde (homlokzati állvány készítés, rejtett csatorna  
takarítása, lapos tetőről falevél takarítás, tetőszigetelés 
javítása nehézlemezzel, ereszdeszka cseréje)  
Étkezde összesen:  367.000 Ft  
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- Fürdő és WC (homlokzati állvány készítése, rejtett 

csatorna tisztítása, lapos tetőről falevél takarítás, tetőszigetelés 
javítása nehézlemezzel, ereszdeszka cseréje)  
Fürdő-WC  összesen:  200.500 Ft 
 

- 1-2-3-4. faházak: (fekvő csatorna tisztítása, fekvő csatorna 
javítása, függő ereszcsatorna javítása, vízvető deszka cseréje,  
fa homlokzati fal cseréje)  
1-2-3-4. faház összesen:  488.000 Ft 

 
Anyag és munkadíj mindösszesen  2.155.500 Ft   

 
azaz: Kettőmillió-egyszázötvenötezer-ötszáz forint.  
 
A Képviselőtestület a fenti felújítási munkálatok elvégzésére a Dienes Építész 
Iroda Kft.-vel (5340 Kunhegyes, Dózsa György u. 28. Képviseli: Dienes Imre 
ügyvezető)  köt megállapodást, melynek aláírására felhatalmazza Szabó András 
polgármestert. 
 
Ezzel egyidejűleg a Képviselőtestület a korábban e tárgyban hozott 101/2008. 
(IV.04.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Dienes Építész Iroda Kft. 5340 Kunhegyes, Dózsa György u. 29.  
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
2/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a LEKI pályázat önerejét be kell építeni a 
költségvetésbe. Emiatt módosítani szükséges a költségvetési rendeletet is.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a rendeletet egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
13/2008. (VI.10.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet módosításáról. 
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A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
2/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a folyószámla hitelt évente szokták megújítani, 
most járt le a régi.  
Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
177/2008. (VI.09.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
folyószámla hitel igénybevételéről. 
 
                  Kunhegyes Város Önkormányzata  
 
                                                      160.000.000.-Ft-nak megfelelő összegű 
                

multi-currency folyószámlahitel felvételét határozza el közszolgáltatási és 
államigazgatási feladatainak folyamatos működtetéséhez. 

 
A hitel visszafizetésének határideje: 2009. február 28. 

 
A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a folyószámlahitelből 
eredő tőketörlesztési és kamatfizetési kötelezettségeit –a hitel futamideje alatti - 
költségvetéseibe betervezi, jóváhagyja és biztosítja. 

 
A Képviselőtestület a folyószámlahitelből eredő tőketörlesztési és hiteldíj 
fizetési kötelezettségeinek biztosítéka – a hitel futamideje alatti - havonta 
érkező SZJA, valamint az időarányosan képződő helyi és gépjárműadó 
bevételei. 

 
A Képviselőtestület a folyószámla-hitelkeret kiinduló devizanemeként a svájci 
frankot (CHF) határozza meg, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy a 
folyószámla-hitel devizanemét - a befektetési tanácsadó javaslatának 
figyelembe vételével - megváltoztassa az önkormányzat érdekeinek 
megfelelően. 

 
Erről értesülnek: 
 
1./ OTP Bank Nyrt. Szolnok 
2./ OTP Bank Nyrt. Kunhegyesi Fiókja 
3./ Szabó András polgármester 
4./ Rentzné Dr. Bezdán Edit jegyző 
5./ Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6./ Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
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7./ Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
8./ Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
2/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, módosítani kell a park és játszótérre benyújtott 
pályázatot, mert bele kell építeni a könyvvizsgálói díjat is. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúlag, kilenc igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
178/2008. (VI.09.) kt. h a t á r o z a t, 
 
helyi településfejlesztési akciók támogatására kiírt pályázati támogatás elnyerésére 
benyújtott pályázat önerejének biztosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunhegyes – 
Szabadság tér revitalizációja” című pályázat benyújtásával 
 

e g y e t é r t. 
 

Bruttó költség:  54.172.278 Ft 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a pályázat 
benyújtásához szükséges 10 % saját erőt, 5.417.228 Ft-ot, azaz: Ötmillió-
négyszáztizenhétezer-kettőszázhuszonnyolc forintot  
 

j ó v á h a g y j a. 
 

A pályázat segítségével 2008-ban megvalósuló cél: a Központi park 
revitalizációja, utcabútorok elhelyezése és a játszótér bővítése. (Kunhegyes, 
Szabadság tér Hrsz.: 1966, 1970, 1971, 1972). 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatos feladatok ellátásával. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a korábban e tárgyban 
hozott 108/2008. (IV.17.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
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6. Győri Sándor városi főépítész 
7. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester napirenden kívül tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy 
tavaly augusztusban volt itt egy országúti kerékpár verseny. A szervezők ismételten 
megkeresték Pisók Csaba tiszagyendai alpolgármester és Mezei Dániel sportriporter, hogy 
támogassák ezt a rendezvényt. Azt kérte tőlük, adják be a javaslatukat még ma délelőtt, 
hogy most tudjon benne dönteni a képviselőtestület, azonban a javaslat még ez idáig nem 
érkezett meg. Arról előzetesen tájékoztatta őket, hogy milliókat nem tudnak adni, 50-100 
ezer Ft-ról lehet szó. Ezen nagyon elcsodálkoztak, de önkormányzatunknak másra nincs 
lehetősége. Biztos, hogy nagyon jó verseny lesz, és azt ígérték, hogy Kunhegyes mennyi 
médiaszereplést kap ezáltal.  
 
Vincze László elmondja, tavaly a polgármester úr távollétében ő volt jelen a rajt 
indításánál és köszöntötte a résztvevőket. Akkor is be volt ígérve a médiaszereplés, amiből 
végül is nem lett semmi. Az önkormányzat egy kupát ajánlott fel. A hivatalos rajt innen 
indult, de még ez sem szerepelt sehol sem.  
 
Metzinger Ferenc megkérdezi, hogy a közeljövőben megrendezésre kerülő strandröplabda 
diákolimpiára a pályák rendben vannak-e és milyen média jelenlétére lehet számítani. 
 
Vincze László elmondja, a rendezvényt az Országos Röplabda Szövetség szervezi. A 
szállások is rendben lesznek, van aki a kollégiumban, van aki a tornateremben és van aki 
sátorban fog lakni. Két korosztály érintett,  péntek-szombat lesz az egyik korosztály, 
vasárnap-hétfő a másik korosztály. Két éjszaka a középiskolásoknak, egy éjszaka pedig az 
általános iskolásoknak, összesen 99 csapat nevezett be és közel 400 fő várható. Az ország 
minden tájáról várhatók csapatok.  
 
Szabó András polgármester megköszöni a tájékoztatást. Miután további napirendi pont 
nem volt, megköszöni képviselőtársainak, hogy soron kívüli ülésen rendelkezésre álltak.  
A képviselőtestület ülését 14 óra 40 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/16/2008. 
 

 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. június 9-én megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 8.  

 
RENDELETEK MUTATÓJA 

 
Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

13/2008. a 2008. évi költségvetésről szóló 2/2008. (II.15.) rendelet 
módosítása 

B 1 

 
 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

174/2008. a leghátrányosabb helyzetű kistérségek felzárkóztatásának 
támogatására szolgáló decentralizált helyi önkormányzati 
fejlesztési program (LEKI) támogatására benyújtott 
„Szigligeti – Kürt – Bihari utcák építése” című pályázat 
átdolgozásához 

D 6 

175/2008. a NARA-TEX Kft.-vel (5420 Túrkeve, Kinizsi u. 49.) bérleti 
szerződés megkötéséről 

D 7 

176/2008. a volt munkásőr bázis állagmegóvó munkáinak elvégzéséről D 7 
177/2008. folyószámla hitel igénybevételéről Z 1 
178/2008. helyi településfejlesztési akciók támogatására kiírt pályázati 

támogatás elnyerésére benyújtott páláyzat önerejének 
biztosításáról 

A 15 

 


